
Uniunea Europeană (UE) şi Regatul Unit au
progresat către un acord în vederea Brexitului şi ar
putea să stabilească prevederile divorţului până luni,
potrivit agenţiei americane Dow Jones, care citează
diplomaţi, relatează Reuters. 

Dow Jones precizează că Londra şi Bruxellesul şi-
au redus divergenţele pe tema problemei cruciale a
frontierei irlandeze, dar că există în continuare diferenţe.
Ministrul irlandez de externe Simon Coveney a
confirmat, la Dublin, că negocierile s-au intensificat
odată cu apropierea reuniunii Consiliului European
prevăzut la 17-18 octombrie, la Bruxelles, şi că începutul
săptămânii viitoare este important. Însă el continuă să
creadă că va fi necesar un consiliu extraordinar în
noiembrie. „Ceea ce ştim noi este că procesul
negocierilor s-a intensificat săptămâna aceasta în
vederea încercării de găsi o modalitatea de a avansa cu
privire la „backstop””, a declarat el referindu-se la „plasa
de siguranţă” propusă de Bruxelles cu scopul de a evita
reimpunerea controalelor la frontiera dintre Irlanda şi
provincia britanică Irlanda de Nord. „Însă presupun că

noiembrie va fi probabil necesar”, a continuat el. ”Vom
şti mai multe luni şi marţi”, a adăugat ministrul într-o
conferinţă de presă.

Ministrul britanic al Brexitului Dominic Raab a evocat
la rândul său, marţi, în Parlamentul britanic, o
intensificare a negocierilor între Londra şi Bruxelles,
potrivit Agerpres. „Am ştiut mereu că negocierile vor fi
dure în faza finală. Acesta este un motiv în plus să ne
păstrăm sângele rece, să rămânem hotărâţi şi
concentraţi, iar eu rămân încrezător în capacitatea de a
ajunge la un acord în această toamnă”, a declarat el.

”Consiliul din octombrie, de săptămâna viitoare, va fi
desigur o etapă importantă, sperăm că va fi un moment
în care vom face progrese”, a continuat Raab.

O reuniune a „sherpa” - consilierii şefilor de stat şi
de guverne europene - este prevăzută luni, la Bruxelles.
Miniştrii de Externe ai Celor 27 se reunesc marţi, la
Luxemburg, cu o zi înaintea deschiderii Consiliului
European. Alte reuniuni vor avea, de asemenea, loc în
zilele de dinainte. Ieşirea regatului din uniune este
programată la 29 martie 2019, la ora 23.00 GMT.
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Argentina a dat publicităţii o plângere
oficială împotriva exerciţiilor militare pe care
Marea Britanie plănuieşte să le întreprindă în
insulele disputate Falkland, informează
miercuri dpa preluată de Agerpres. 

Ministerul de Externe al Argentinei a
anunţat marţi că a adresat o plângere oficială
Ambasadei britanice în legătură cu exerciţiile
militare, care includ lansări de rachete,
planificate pentru perioada 15-29 octombrie.
Arhipelagul este revendicat de Argentina sub

numele de Maldive. Insulele Falkland au un
guvern propriu, însă sunt declarate de Marea
Britanie drept teritoriu al său de peste mări. În
comunicat, guvernul condus de Mauricio
Macri declară că “respinge desfăşurarea
acestor exerciţii pe teritoriul Argentinei ocupat
ilegal de Marea Britanie”. De asemenea, el
îndeamnă ambele ţări să “demareze negocieri
pentru a găsi o soluţie paşnică şi definitivă la
disputa privind suveranitatea” asupra acestui
teritoriu. 

Marea Britanie controlează insulele
Falkland din 1833, când i-a alungat pe oficialii
argentinieni de pe acest teritoriu. În 1982, ea
a respins o încercare a Argentinei de a-şi
reimpune pe care militară suveranitatea
asupra arhipelagului, care se află la circa 400
de kilometri est de Argentina continentală.
Marea Britanie a respins până acum cererile
Argentinei de a demara negocieri asupra
viitorului insulelor, motivând că cei circa 3.000
de locuitori ai acestora au optat, în cadrul unui
referendum organizat în 2013, pentru
rămânerea sub control britanic.
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Preşedintele rus
Vladimir Putin:
„Este un spion, un
trădător de patrie.
Este un nemernic,
pur şi simplu”.

Un suspect prins în dosarul violării şi torturării
unei prezentatoare tv la Ruse!

Presupusul criminal al jurnalistei
bulgare Viktoria Marinova a fost
reţinut, scrie site-ul nova.bg, care
notează că autorităţile nu au
confirmat informaţia. Potrivit NOVA,
care citează surse apropiate anchetei,
este vorba despre un bărbat
identificat în baza probelor ADN
găsite la locul crimei, pe malul
Dunării, la Ruse, scrie news.ro.
Suspectul a fost reţinut în Germania,
acolo unde a reuşit să fugă după
comiterea crimei. Site-ul bulgar
notează că probele ADN prelevate de
la locul crimei au coincis 100 la sută
cu cele ale suspectului reţinut în
Germania. Acesta are 21 de ani, iar

poliţia le-a reţinut atât pe soţia
acestuia, cât şi pe mătuşa tânărului.
Autorităţile au refuzat să comenteze
informaţiile publicate de nova.bg. 

Reamintim că Victoria
Marinova, prezentatoare TV şi
director administrativ la postul
regional TVN, a fost violată şi ucisă,
cadavrul său fiind găsit aproape de
malul Dunării, la Ruse, a anunţat
duminică poliţia bulgară. Marinova,
care avea 30 de ani, ar fi fost
violată, bătută şi strangulată.
Cadavrul său a fost găsit de un
trecător, sâmbătă după-amiază, şi
seara a fost identificat de familia
femeii.

Turcia: Droguri în valoare
de 460 de milioane USD,
confiscate în acest an
Autorităţile turce au anunţat miercuri că, în urma

intensificării operaţiunilor antidrog, au confiscat în
primele nouă luni ale anului stupefiante care ar fi valorat
peste 460 milioane de dolari pe piaţa neagră, transmite
Reuters preluată de Agerpres. Potrivit Ministerului de
Interne, confiscările de heroină şi cocaină au crescut cu
51%, iar cele de ecstasy cu 245% faţă de anul anterior.
Turcia se află pe aşa-numita rută balcanică de trafic de
droguri, folosită pentru aprovizionarea Occidentului cu
narcotice din Asia şi Orientul Mijlociu, inclusiv cu heroină
din Afganistan. Comunicatul Ministerului de Interne
subliniază că traficul de droguri constituie una din
principalele surse de finanţare pentru grupările teroriste.
În cursul acestui an, numărul operaţiunilor antidrog
desfăşurate de poliţie a crescut cu 31%, iar cel al
arestărilor cu 28%, mai arată comunicatul. În ultimii ani,
Turcia şi-a intensificat operaţiunile antidrog în urma
creşterii consumului de stupefiante şi a numărului de
decese provocate de marijuana sintetică.


